

中共中央政治局召开会议决定召开十九届四中全会

审议《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。

会议审议了《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

(下转四版)

市政府召开2019年第9次常务会议

身入基层,心入群众

——石泉深入开展“三下”活动让党群干群心连心

通讯员 许兵 吕鑫

眼睛向下,收集社情民意解民忧

“没想到网上提的建议这么快就被相关部门采纳了,这下我们早晚锻炼、周末活动可是有了好去处!”石泉县杨柳体育馆结合实际延长开放时间,并且在夜间也开放灯光的便民惠民举措,受到了广大市民的欢迎。这是石泉县坚持“眼睛向下关注民生”产生的良好社会效果。

石泉县坚持把群众所想、所盼、所急、所需作为改进工作和转变作风的出发点,把群众“拥护不拥护,答应不答应,满意不满意”作为工作成效的衡量标准,要求党员干部以关注群众生产生活、社情民意、社会热点为导向,把注意力集中在全心全意为人民服务上,全面精准把握好民声民意,确保民意收集充分、问题掌握充分、解决措施充分,切实把人民群众的利益高高地举在头顶,不断增强群众的获得感。

为真正做到群众意见建议能畅通、合法权益受保护、监督举报见实效,石泉县创新推行了以书记“民情三本账”为龙头的直接联系和服务群众机制,充分发挥县(部门)、村三级党组织书记的示范带动作用,通过公布书记手机号码、为

全县每个村(社区)选聘一名民情联络员、开通民情“110”热线、将信访民情直通车开到田间地头、各级领导干部带着问题开展专题调研、设立专门的直接联系和服务群众工作部门等线下方式主动收集社情民意。同时,开通由县委书记在线管理的微信公众号“石泉民声”,组建各村(社区)党群交流群等线上方式更高效直接地与群众交流沟通,力争做到民意收集全覆盖。

石泉县将群众信访、网络舆情、“两代表一委员”意见建议等全部纳入书记民情“三本账”办理范畴,办理结果第一时间向群众反馈,网上反映的问题及时在网上回复,做到件件有结果、件件有回音,件件都满意,真正使各级党组织成为人民群众的“主心骨”、各级党员干部成为人民群众的“贴心人”。三年来,仅县镇两级书记受理各类民情5487件,除部分正在办理和少数不符合政策法规的不合理诉求外,累计办结率达99.25%,回访率100%,群众整体满意率达98.51%。

在开展“三下”活动中,石泉县着力在领导干部中推行“三五三”工作法,即坚持民意导向、问题导向、目标导向,突出工作重点、把握工作难点、搜集关注热

点、掌握工作薄弱点、知晓工作“缺点”,亲自谋划、亲自抓办、亲自验收。坚持眼睛向下看,注重从一线发现和研究问题,注重帮助基层破解难题,确保各项决策更加科学,工作举措更接地气,工作落实更加有力,通过领导干部以身作则、率先垂范,切实给全县党员干部带好头。

石泉县委常委、组织部部长贺富莉说:“开展的‘三下’活动,充分发挥了‘关键少数’示范作用,带动全县广大党员干部着力‘向下看、向下走’,既有力地教育引导了不忘初心、牢记使命,又找准了问题差距,研究对策措施,为下一步开展好‘不忘初心、牢记使命’主题教育提供了生动实践。”

人往下走,联系服务群众帮民困

中池镇军民村的李怀智通过努力发展产业增收致富,2018年摘掉穷帽实现脱贫,他非但没有停歇,反而斗志昂扬地继续发展生产。这与以往形成鲜明对比,过去李怀智性格十分暴躁,大家眼里的他一言不合就掐架,生活屡屡受阻,日子越过越艰难,最后戴上了贫困的帽子。如此鲜明的变化,这与干部往下走、进村入户帮扶是密不可分的。

(下转四版)



秋高气爽,平利处处呈现出一派丰收的景象,图为西河镇三合村村民熊传萍正在门前翻晒苞谷。

通讯员 村夫 摄

近日,我市与省科技厅举行科技工作会商会议,签订了市厅科技工作议定书。这标志着我市创新城市建设迈入新的阶段。未来,我市将全面提升科技创新能力,充分发挥科技引领作用,加强人才支撑,为全市经济社会发展注入新动能。

惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。用科技助跑城市发展,将助推安康在加快转型、绿色发展、跨越提升道路上越走越稳健。

好政策,让社会愿创新

思路决定出路。近年来,市委、市政府深入实施创新驱动发展战略,坚持一条主线(大众创业、万众创新)、突出两个围绕(围绕产业部署创新、围绕创新培育产业)、实施三大工程(企业创新工程、主导产业创新工程、县区科技工作“四个一”工程)、推进四大平台(高新技术企业园区、科技企业孵化器、工程技术研究中心、科技资源统筹中心)建设的“1234”总思路。

政策顶层引领机制。近年来,我市出台了《关于推进科技创新加快创新驱动发展的实施意见》《安康市促进科技成果转化实施办法(试行)》等一系列政策措施,推进科研攻关与成果转化,使科技项目、技术合同成交额、科技成果、科技奖励及专利申请授权均呈良性发展。

我市从高校和科研院所选聘30名专家作为科技创新导师,积极争取科技部、省科技厅人才支持计划,根据企业需求组织选派“三区人才”171名,为企业提供科技服务。整合三区人才、职业农民、农口技术干部力量,选派科技特派员800余人,实现了贫困村科技特派员全覆盖。近期,正在积极争取与中国核工业集团有限公司联合设立产业扶贫基金,促进以产业扶贫带动脱贫攻坚。

正因为我市敢于破除制约科技创新的思想障碍和制度藩篱,全面深化科技体制机制改革,近年来,特别是全社会R&D支出占GDP比重、发明专利申请量、技术合同成交总金额等指标增幅或完成率均居全省设区市前列,全市科技创新整体水平快速提升。

今年,全市科技部门继续聚焦制造业领域,

创新主体发展、创新要素集聚、创新服务提升,

制定出台科技企业成长梯队培育、孵化器建设

管理等普惠性政策,进一步补齐政策短板,着力构建务实管用的科技创新政策体系。

大投入,让企业能创新

企业是科技创新的主体,只有提升企业的核心竞争力,才能从根本上提升城市的综合竞争力。在面临转型升级的阵痛时,我市坚持以创新驱动加快安康转型升级绿色崛起,充分发挥创新引领作用,大力实施创新驱动工程,全面提

升科技创新能力,为经济社会发展注入新动能,为民生福祉提供科技支撑。

没有什么比一份骄人的成绩单更有说服力:我市先后建立国家级科技企业孵化器2个、国家级重点实验室2个,科技部备案众创空间2个、星创天地5个,建成省级重点实验室、工程技术研究中心4个、省级科技企业孵化器3个、省级星创天地5个、省级农业科技园区3个、省级产业技术创新战略联盟3个、西北农林科技大学为主体共建2个试验示范基地、市级工程技术研究中心19个、市级众创空间13个,建设省级科技创新驱动县域经济发展试点县2个、省级创新型县1个、省级创新型试点县2个,整合科技资源建成了陕西省科技资源统筹安康分中心和紫阳县、汉阴县分中心。安康高新区升格为秦巴地区唯一一家国家级高新区,旬阳生态工业园区成功创建为省级高新区,成为秦巴山区唯一拥有一个国家高新区、一个省级高新区的市。北医大制药、旬阳宝通等一批重点产业龙头企业已建立了科技创新平台。特别是探索出了“所企深度融合,成果就地转化,推动创业孵化”的安康农模式得到了科技部、省科技厅的充分肯定。

从2016年开始,围绕制约我市产业发展的共性关键技术问题筛选了10项19个子课题集中进行攻关,实行“五个一”工作机制;在企业创新新工程中,全市重点培育科技创新示范企业10家、科技型小巨人企业40家,科技(下转三版)

方面提供了坚实保障。该县卫健局始终坚持中西医并重的卫生健康方针,学中医、论中医、用中医蔚然成风,卫生健康发展走在了全市前列。

按照“保基本、强基层、建机制”的医改基本原则,该县积极开展创建全国基层中医药工作先进单位巩固工作。抓机制、强保障,中医药发展迈上新高地;抓硬件、织网络,中医药环境彰显新姿态;抓内涵、树名牌,中医药诊疗技术得到新提高;抓服务、重引导,中医药社会认同感得到新增强。

近年来,该县将基层中医药服务能力提升工程纳入经济社会发展“十三五”发展规划,在组织领导、发展规划、财政投入、人才培养、医保等政策

紫阳接受全国基层中医药先进单位复审验收

本报讯(通讯员 陈琴)近日,受国家中医药管理局委托,由省中医药管理局抽调的专家一行,对紫阳县全国基层中医药工作先进单位进行复审验收。

专家组一行通过查阅资料、部门访谈、实地检查等形式,对被检查单位进行了全面的综合评估,对紫阳县中医事业给予了充分肯定。

近年来,该县将基层中医药服务能力提升工程纳入经济社会发展“十

三五”发展规划,在组织领导、发展规

划、财政投入、人才培养、医保等政策

1至7月安康城市水环境质量排名全省第一

本报讯(实习记者 王慧慧 杨一)8月26日,记者从省生态环境厅发布的《陕西省2019年7月份水环境质量月报》中获悉,在7月城市水环境质量现状排名中,安康位列第三。1至7月,安康城市水质指数(CWQI指数)为3.5303,排名全省第一位。

根据7月份水源地水质监测结